

“我的丰台, 我的家” 丰台区群众广场舞大赛决赛成功举办

本报讯 近日, 北京市丰台区文化馆剧场载歌载舞, 气氛昂扬热烈, 2023年丰台区“我的丰台, 我的家”群众广场舞大赛决赛暨第十八届“舞动北京”群众舞蹈大赛丰台区赛区成功举办。经过激烈的角逐, 太平桥街道融融爱舞艺术团、李薇舞蹈工作室和航天七院舞蹈队荣获一等奖。

本次大赛自7月启动, 得到了辖区26个街镇的大力支持。各街镇文化馆分馆广泛发动, 积极动员, 群众舞蹈队伍踊跃报名参加, 经过北京市文化馆组织评审小组的网络海选、网络评选、网络投票等环节, 最终共有46支参赛队晋级决赛。

此次活动由北京市文化馆指导, 北京市丰台区文化和旅游局主办, 北京市丰台区文化馆承办, 北京市丰台区各街镇分馆协办, 采用“线上+线下”模式, 同步在北京数字文化馆视频号、北京数字文化馆云平台、北京数字文化馆抖音号、北京数字文化馆快手号、北京数字文化馆微博号、北京市丰台区文化馆视频号等平台直播, 在线点击量超过13万人次。

“舞”力全开 群众舞蹈团队大放异彩

热闹喜庆的秧歌、热情豪爽的蒙古族舞、唯美大气的古典舞……舞台上, 伴着节奏明快的音乐, 数十支群众舞蹈团队依次登台, 以轻盈

飘逸、缤纷欢快的舞姿为观众带来了一场精彩绝伦的舞蹈盛宴。

本次比赛舞蹈风格各异, 主题呈现多元。涵盖民族民间舞、古典舞、交谊舞等多种舞种。选曲范围从红色经典曲目到质朴的民歌再到国风流行歌曲, 广大群众以舞传情, 以曲达意, 抒发爱国爱党情怀, 歌颂美好生活。

“舞”耀丰台 为群文事业增添新活力

8月作为北京市首届文化月, 丰台区文化馆精心策划了74场群众文化活动, 分为“文艺演出”“艺术培训”“电影放映”“专场音乐会”“展览大赛”五个板块, 其中群众广场舞大赛面向全区, 以广大群众为主体, 宣传舞蹈文化, 传递爱舞蹈爱生活的积极理念, 备受市民群众的关注。

广场舞群众基础广泛, 主要活跃在民间。随着时代发展, 广场舞群体年龄层次丰富, 职业多元, 男女老少皆宜。丰台区文化馆从广大群众的需求出发, 发挥对群众文化活动的正向引导作用, 积极搭建广场舞交流展示平台。馆内专业舞蹈干部深入一线培训指导, 为群众舞蹈团队教舞、排舞, 发掘优秀舞蹈创编、表演人才, 不断提高群众舞蹈创作和表演水平, 促进群众舞蹈事业的蓬勃发展。

一位刚刚结束比赛的参赛者脸颊上满是汗

水, 她边擦汗边激动地说: “为了今天的比赛, 已经练习了三个多月了。大伙今天跳得很尽兴, 发挥出了最高水平! 我们是发自内心地喜爱舞蹈, 真正实现了老有所学、老有所乐。”

群众广场舞“燃”在基层, “热”在群众, 本次大赛在丰台区市民群众间掀起了舞蹈热, 让百姓感受到了群众文化的感染力和吸引力。

在首届文化月之际, 丰台区文化馆充分利用馆内场地、文化设施和文化资源, 按照公益性、基本性、均等性、便利性的要求, 以多种方式广泛开展各类文化活动, 为提高北京市公共文化服务机构公众知晓度、参与度和美誉度, 提升北京市公共文化服务效能贡献丰台力量。



北京市青少年垒球锦标赛 丰台包揽两项冠军



本报讯 近日, “中国体育彩票杯”2023年北京市青少年垒球锦标赛顺利结束。本次比赛设有甲组和乙组2个竞赛组别, 来自7个区的12支代表队186名垒球少年参加了比赛。经过4天的激烈比拼, 最终丰台区代表队包揽甲组和乙组冠军。

本次比赛, 丰台区垒球队报名参加甲、乙两个组别的比赛, 报名运动员36人。本次比赛赛制采取单循环赛制, 经过4天的激烈比拼, 最终丰台垒球队再次包揽甲组和乙组冠军。

丰台区垒球队教练员王琳表示: “垒球项目首先是要培养运动员有一个乐观的心态。做到正视挫折、保持乐观, 要以一种积极的态度去面对困难, 在逆境中坚持到底。其次是专注力。专注的精力、专注的心态和专注的态度, 都是影响一个人做一件事情成功与否非常重要的一个因素。再者是归属感与安全感。作为集体项目的运动员首先要学会融入与沟通, 有良好的个人品德, 尊重对手, 也尊重自己, 做到自信与信任。从某种意义上说, 竞技体育不单是考验运动员的体能技能, 更是体现运动员的品质与素养。希望通过本次比赛, 队伍整体能力有突破性提高, 作为教练员希望能借助体教融合的平台, 招到更好的体育苗子, 为垒球项目发展培养更多的优秀后备人才。”

垒球运动是一项既强调个人智慧和才能, 又讲究战略战术的运动。赛场上, 运动



北京市青少年射箭锦标赛 丰台小将斩获28金15银7铜



本报讯 近日, 2023年北京市青少年射箭锦标赛举办, 来自8个区的88名射箭小将参与角逐, 丰台区共派出4名教练员、18名运动员参赛, 取得了28金15银7铜, 第4名至第8名共计26人次获奖的优异成绩。

本次比赛为期3天, 设有男子甲、乙组和女子甲、乙组4个竞赛组别, 各组别分设8个竞赛项目和混合团体赛2个竞赛项目。此次比赛是北京市青少年射箭运动最高水平的赛事, 选手们实力非常接近, 竞争异常激烈。

丰台的小运动员们不惧高温、不畏强手, 克服困难, 一展百步穿杨的绝技, 射出的箭划破长空, 一次次命中靶心, 充分发挥了自身实力。为了备战此次比赛, 丰台区射箭队进行了封闭训练, 增加了训练量和训练强度, 集训中还增加了模拟比赛环境的训练。

“我是通过学校的社团接触到射箭的, 练习射箭以后, 通过我的努力得到了教练和家人的认可, 也让我在生活中变得更加的沉稳、更加的自信。这次比赛我的发挥还算可以, 因为打的比赛比较少, 所以在经验上会有所欠缺, 有很多的失误。在以后的训练中我会努力去弥补自己的不足。”丰台区代表队队员宋雨佳说道。她也是本次比赛中获得女子乙组全部10枚金牌的运动员。

本次比赛是对我区射箭小将们的一次检阅, 为运动员们提供了相互交流、切磋和学习的平台。为我区射箭人才储备增砖添瓦。其中, 四合庄小学向区体校输送的白雨桐、李鑫、宋雨佳、王佳硕、崔鹰姿5名优秀运动员, 在本次比赛中也取得了不错的成绩。







自由

自由者, 天下之公理, 人生之要具, 无往而不适用者也。

——《梁启超·论自由》

自由是社会活力之源, 也是社会主义的价值理想。人的自由全面发展, 是社会主义区别于其他社会形态的本质属性。



我践行我学习
社会主义核心价值观
THE CHINESE GREAT
PEOPLE HAVE GREAT
POWER

富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善